

പേര്	<b>G. HARISH PRANAV</b>
ലിംഗം	പുരുഷൻ
ജനന തീയതി	28 ജനുവരി 1999

**സംഖ്യാ ജ്യോതിഷം**

താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ സ്വഭാവ വിശേഷങ്ങൾ, വിധി അഥവാ ഭാഗ്യം, ജനനസമയത്തെ ഗ്രഹനില എന്നിവ തമ്മിൽ അഭേദമായ പരസ്പരബന്ധമാണുള്ളത്. ലോകത്തെമ്പാടുമുള്ള ജ്യോതിശാസ്ത്രജ്ഞരും, ജ്യോതിഷപണ്ഡിതരും ഈ വസ്തുത സംശയലേശമന്വേ അംഗീകരിക്കുകയും തെളിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതും ആണ്. ഈ വസ്തുതകളെ സമർത്ഥമായി പ്രതിപാദിക്കുന്നതാണ് സംഖ്യാശാസ്ത്രം. പൂജ്യം മുതൽ 9 വരെയുള്ള സംഖ്യകൾ ഉൾപ്പെടുന്ന ദശാംശസംഖ്യാ സമ്പ്രദായം അനുദിന ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സാർവ്വലൗകികമായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ഒന്നാണല്ലോ. താങ്കളുടെ ജനനം, പേര് എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു വരുന്ന സംഖ്യകൾക്ക് താങ്കളെക്കുറിച്ച് സാരവത്തായ ചില വസ്തുതകൾ സൂചിപ്പിക്കുവാൻ കഴിയും എന്നത് യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. ഈ സംഖ്യകൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഗൂഢ സവിശേഷതകൾ ഉപയോഗിച്ച് താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ അനാവരണം ചെയ്യുവാൻ കഴിയും, എന്നു മാത്രമല്ല, താങ്കളുടെ ഭാവിഫലങ്ങൾ പ്രവചിക്കുവാനും കഴിയും.

താങ്കളുടെ ജനനത്തിയതിയിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന 'ജനനസംഖ്യയും' താങ്കളുടെ പേരിന്റെ അക്ഷരങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന 'നാമസംഖ്യയും' താങ്കളെക്കുറിച്ചുള്ള ചില വീക്ഷണങ്ങൾ നൽകുന്നു. ജനനസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം അപഗ്രഥിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ അക്ഷരങ്ങൾക്കും സംഖ്യകൾക്കും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം താഴെ പറയും പ്രകാരമാണ്.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6;O,Z=7; F,P=8; ഈ സംഖ്യാക്ഷരബന്ധത്തിൽ '9' ന് ഒരക്ഷരവുമായി ബന്ധമില്ല.

സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തെ പ്രതിപാദിക്കുന്ന നിരവധി അടിസ്ഥാനഗ്രന്ഥങ്ങളേയും, വിദഗ്ദ്ധന്മാരുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും ആധാരമാക്കിയാണ് സംഖ്യാ ജ്യോതിഷശാസ്ത്രം കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തിൽ പല രീതികളും ഉണ്ട്. അനുഭവത്തിൽ ഏറ്റവും കൃത്യമായി കാണുന്ന രീതിയാണ് ഇവിടെ അവലംബിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ജനനത്തിയതിയും ഇംഗ്ലീഷിൽ എഴുതുന്ന പേരും അപഗ്രഥിച്ച് വ്യക്തികളുടെ സ്വഭാവരീതിയും അനുഭവങ്ങളും പ്രവചിക്കുവാൻ സംഖ്യാജ്യോതിഷം ഫലപ്രദമാണ്.

അടിസ്ഥാന കണക്കുകൾ

**G. HARISH PRANAV**

എന്ന പേരിലാണല്ലോ താങ്കൾ പ്രധാനമായും അറിയപ്പെടുന്നത്. താങ്കളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഏറ്റവും അധികം ആവർത്തിക്കപ്പെടുന്ന ശബ്ദവും ഇതുതന്നെ. ശബ്ദതരംഗങ്ങൾക്ക് വ്യക്തികളുടെ ജീവിതത്തിൽ അതിയായ സ്വാധീനമുണ്ടെന്നാണ് മന്ത്രോച്ചാരണത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഭാരതീയ ജ്യോതിഷപണ്ഡിതന്മാർ അവകാശപ്പെടുന്നത്.

**1. നാമസംഖ്യ**

ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ ഓരോ അക്ഷരങ്ങൾക്കും സംഖ്യാശാസ്ത്രജ്ഞന്മാരാൽ ഓരോ മൂല്യം കൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ താങ്കളുടെ പേരിലെ ഓരോ അക്ഷരങ്ങൾക്കും തത്തുല്യമായ ഒരു സംഖ്യ ഉണ്ട്.

എല്ലാവരാരും പൊതുവെ വിളിക്കപ്പെടുന്ന താങ്കളുടെ പേരിലെ ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരങ്ങളുടെ സംഖ്യകൾ തമ്മിൽകൂട്ടി, ഏകസ്ഥാന സംഖ്യയാക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന തുകയാണ് 'നാമസംഖ്യ'.

താങ്കളുടെ പേരിൽ നിന്നും 'നാമസംഖ്യ' കണ്ടുപിടിക്കുന്ന വിധം താഴെ കാണിച്ചിരിക്കുന്നു.

G. HARISH PRANAV  
3005121350821516

Total = 43  
4 + 3 = 7

2. സംയുക്തനാമസംഖ്യ

നാമസംഖ്യ കണ്ടുപിടിക്കുന്ന പ്രക്രിയയിൽ ഏറ്റവും അവസാനഘട്ടത്തിനു തൊട്ടു മുമ്പിൽ ആധാരമായ സംഖ്യയാണ് 'സംയുക്തനാമസംഖ്യ'. മിക്കവാറും ഇത് ഇരട്ടസംഖ്യയോ, ചിലപ്പോൾ മൂന്നു സ്ഥാനമുള്ളതോ ആവാം.

G. HARISH PRANAV  
3005121350821516

Total = 43

3. ജന്മസംഖ്യ

താങ്കൾ ജനിച്ച തീയതി മാത്രം ഏകസ്ഥാനസംഖ്യ ആക്കി എടുക്കുന്നതാണ് ജന്മസംഖ്യ. മാസവും, വർഷവും ഇതിൽ കണക്കാക്കാറില്ല. സംഖ്യാജോതിഷത്തിൽ ജന്മനക്ഷത്രത്തിന് പ്രസക്തിയില്ലെന്ന് ഓർമ്മിക്കണം. ജനിച്ച തീയതിയെ മാത്രം ആധാരമാക്കി നിർണ്ണയിക്കുന്ന ജന്മസംഖ്യയ്ക്കാണ് പ്രാധാന്യം.

2 + 8 = 10  
1 + 0 = 1

4. വിധിസംഖ്യ

ജനിച്ച തീയതി, മാസം, വർഷം എന്നിവയുടെ അക്കങ്ങൾ തമ്മിൽ കൂട്ടി, ഏകസ്ഥാന സംഖ്യയാക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സംഖ്യയാണ് 'വിധിസംഖ്യ'. താങ്കളുടെ വിധിസംഖ്യ കണക്കാക്കുന്നതു നോക്കുക.

2 + 8 + 0 + 1 + 1 + 9 + 9 + 9 = 39  
3 + 9 = 12  
1 + 2 = 3

5. സംയുക്തവിധിസംഖ്യ

വിധിസംഖ്യ കണക്കുകൂട്ടുമ്പോൾ ഏറ്റവും അവസാനത്തേതിനു തൊട്ടുമുമ്പ് കിട്ടുന്ന ആധാരസംഖ്യയാണ് 'സംയുക്തവിധിസംഖ്യ'. ഇത് 2 അക്കമുള്ളതോ, ചിലപ്പോൾ മൂന്ന് അക്കമുള്ളതോ ആവാം.

2 + 8 + 0 + 1 + 1 + 9 + 9 + 9 = 39

ജന്മസംഖ്യയും ഗ്രഹവും

സൂര്യഗോളത്തോടു ബന്ധപ്പെട്ട് 9 ഗ്രഹങ്ങളാണ് പ്രധാനമായും ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടുന്നത്. അതുപോലെതന്നെ എല്ലാ കണക്കുകളുടെയും ആധാരം 9 അക്കങ്ങൾ മാത്രമാണ്. മറ്റു സംഖ്യകൾ ഇവയുടെ വെറും ആവർത്തനങ്ങളോ, പെരുക്കങ്ങളോ മാത്രമാണല്ലോ. ഓരോ മൂല അക്കത്തിനും ഓരോ ഗ്രഹങ്ങൾ പ്രാചീനകാലം മുതലേ വിവിധ രാജ്യങ്ങളിലുള്ള ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ കൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സംഖ്യാശാസ്ത്രത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം അക്കങ്ങളുടെ ഗഹനവും എന്നാൽ ദുർഗ്രഹവുമായ ചലനാത്മകതയെ ബാധിക്കുന്ന തത്വങ്ങളാണ്. താങ്കളുടെ ജനനത്തിയതിനെ ഏകസംഖ്യയായി രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുന്നതാണല്ലോ ജന്മസംഖ്യ. ഈ സംഖ്യ ഏതെങ്കിലും ഒരു ഗ്രഹത്തെ പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും. താങ്കൾക്കും, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയോടു ബന്ധപ്പെട്ട ഗ്രഹത്തിനും ഒരേ ചലനാത്മകതയാണ്. ഇത് ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നിലനിൽക്കുകയും ചെയ്യും.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 1 ആകുന്നു.

ഒന്ന് എന്ന സംഖ്യ സൂര്യന്റെ പ്രതീകമാണ്. ബാക്കിയുള്ള എല്ലാ സംഖ്യകളും ആരംഭിക്കുന്നത് 1ൽ

നിന്നും ആകുന്നു. അതിനാൽ എല്ലാ സംഖ്യകളുടെയും അടിസ്ഥാനം 1 ആകുന്നു എന്നു പറയാം. അതുപോലെ തന്നെ ജീവന്റെ ആധാരവും 1 ആണല്ലോ.

താങ്കൾ ശക്തമായ വ്യക്തിത്വം തുളുമ്പുന്ന പുരുഷനായിരിക്കും. സൃഷ്ടിപരവും, ആവിഷ്കരണപാടവവും സഹുരിക്കുന്നവയുമായിരിക്കും താങ്കളുടെ സമീപനം. സ്വന്തം അഭിപ്രായങ്ങളെക്കുറിച്ച് തികഞ്ഞ ആത്മവിശ്വാസം നിലനിറുത്തും. തന്മൂലം കടുംപിടുത്തക്കാരൻ എന്നോ, പിടിവാശിക്കാരൻ എന്നോ ഒക്കെ വിളിക്കപ്പെടാം. പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഒരു നിശ്ചിത ദിശ എപ്പോഴും ഉണ്ടായിരിക്കും.

1 നാമസംഖ്യയായി വരുകയാൽ, ഉൽക്കർഷേച്ഛയുള്ള മനുഷ്യനായിരിക്കും. താങ്കളുടെ പുരോഗതിയെ തടസ്സപ്പെടുത്തുവാൻ ആരേയും അനുവദിക്കുന്നതല്ല. ബാല്യം മുതൽ ഈ പ്രകൃതം ദൃശ്യമാവും. അതുകൊണ്ട് സ്വമനസ്സാ ഏർപ്പെടുന്ന പ്രധാനകാര്യങ്ങളിലും തൊഴിലിലും എല്ലാം വിജയിക്കുകതന്നെ ചെയ്യും. താൻ പ്രവൃത്തി ചെയ്യുന്ന വിഭാഗത്തിന്റെ തലപ്പത്ത് എത്തിച്ചേരുവാൻ യോഗ്യനായിത്തീരുകയും ചെയ്യും. ഇതുവഴി സ്വന്തം സഹപ്രവർത്തകരുടെ സ്നേഹത്തിനും, ബഹുമാനത്തിനും പാത്രമാകും.

**ജന്മസംഖ്യയും നാമസംഖ്യയും.**

നാമസംഖ്യയേയും ജന്മസംഖ്യയേയും അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള, താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിലും, സ്വഭാവരീതിയിലുമുള്ള ഫലങ്ങൾ ആദ്യമായി വിശകലനം ചെയ്യാം.

നാമസംഖ്യയും, ജന്മസംഖ്യയും തമ്മിൽ പൊരുത്തം ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടത് വളരെ ആവശ്യമാണ്. മൊത്തത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ താങ്കളുടെ ജീവിതവുമായി ബന്ധപ്പെടുന്ന എല്ലാസംഖ്യകൾക്കും ഒന്നിനോട് ഒന്ന് അനുഭാവവും, സുദൃഢബന്ധവും ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നതാണ് സംഖ്യാശാസ്ത്ര തത്വം.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തം കാണുന്നില്ല.

ഓരോ വ്യക്തിയുടേയും ജന്മസംഖ്യ നിശ്ചിതമാണ്. കാരണം, ജനനത്തിയതി മാറ്റാൻ നിർവ്വാഹമില്ലല്ലോ. പക്ഷേ നാമസംഖ്യ മാറ്റി എടുക്കാവുന്നതാണ്. സൗകര്യർത്ഥം പേര് പൂർണ്ണമായോ, ഭാഗികമായോ മാറ്റുകയോ, അക്ഷരങ്ങളിൽ ചെറിയ ഭേദഗതികൾ വരുത്തുകയോ ആവാം. ഇപ്രകാരം ജന്മസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം വർദ്ധിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ കഴിയും. താങ്കളുടെ വിജയസാധ്യതകൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും, പ്രവൃത്തിമണ്ഡലം കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കുന്നതിനും ഇതുവഴി സാധിക്കും. സംഖ്യാശാസ്ത്രാനുശാസന പ്രകാരം വിജയം കൈവരിച്ച പലരുടെയും അനുഭവം ഇതാണ്.

ആസ്ത്രോവിഷൻ ഡിജിറ്റൽ പ്രോഗ്രാം വീക്ഷിച്ചാൽ താങ്കളുടെ നാമസംഖ്യയും, ജന്മസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം എളുപ്പം കണ്ടെത്താം. ആവശ്യമായ പരിവർത്തനങ്ങൾ പേരിൽ വരുത്തിയശേഷം പ്രതീക്ഷിച്ചത്ര പൊരുത്തം നേടിയോ എന്നും മനസ്സിലാക്കാവുന്നതാണ്.

നിങ്ങളുടെ പേര് G എന്ന അക്ഷരത്തിൽ തുടങ്ങുന്നതിനാൽ, താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇത് പ്രതിഫലിക്കും .

താങ്കളുടെ നിശ്ചയദാർഢ്യം അസാധാരണമാണ്. അതുകൊണ്ട് ആർക്കും വെല്ലുവിളിക്കുകയോ, ജയിക്കുകയോ പ്രയാസമാണ്. ചെയ്യുന്ന ഏതുകാര്യവും കൃത്യവും വ്യക്തവുമായിരിക്കും. പൂർണ്ണതയും ഉണ്ടാകും. മറ്റുള്ളവരുടെ കണ്ണിൽ വിട്ടുവീഴ്ച ഇല്ലാത്ത വ്യക്തി എന്നു കുറുപ്പെടുത്തുവാൻ സാധ്യത കാണുന്നു. ഭാവി വ്യക്തമായി കാണുവാനും, ഊഹിക്കുവാനും പ്രവചിക്കുവാനുമുള്ള കഴിവ് ദൈവദത്തമാണ്. അതിനാൽ തനിക്കു മനസ്സിൽ ഉദിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു തീർക്കുവാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം സഹപ്രവർത്തകർ വിട്ടുതരുന്നതാണ് ഭാഗ്യകരം. വലിയ കണക്കുകൂട്ടലുകളോ, തത്ത്വചിന്തകളോ ഒന്നും കൂടാതെ തന്നെ, നല്ല ആശയങ്ങൾ താങ്കളുടെ മനസ്സിൽ സ്വയമേ ഉദയം ചെയ്യും എന്നത് അത്ഭുതകരമായി തോന്നിയേക്കാം. പ്രത്യക്ഷത്തിൽ അവ അംഗീകരിക്കുവാൻ ആർക്കെങ്കിലും പ്രയാസം ഉണ്ടെങ്കിൽ തന്നെയും അല്പകാലത്തിനുള്ളിൽ അതിന്റെ മഹിമ വെളിവാകും. പെട്ടെന്ന് കാര്യങ്ങൾ മുമ്പോട്ടു പോകുന്നതിന് സഹായകമാകാവുന്ന ഒരു നിലപാട് ആണ് ഇത്.

ജന്മസംഖ്യ ഒന്നായിരിക്കുകയും, അതോടൊപ്പം A എന്ന അക്ഷരം താങ്കളുടെ പേരിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതിനാൽ ജീവിതത്തിൽ ഉയർച്ചയുണ്ടാകും എന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. നല്ലൊരു ഭരണാധികാരി എന്ന സൽപ്പേര് സമ്പാദിക്കുവാൻ പ്രാപ്തനായിത്തീരും. സാധാരണയിൽ കൂടുതൽ ബുദ്ധിയുള്ളവനാണെന്ന കീർത്തി സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസകാലം മുതലേ സമ്പാദിക്കുവാൻ കഴിയും. മുമ്പോട്ട് വയ്ക്കുന്ന കാൽ എപ്പോഴും വിജയത്തിൽ തന്നെ എത്തിച്ചേരും എന്നു വിശ്വസിക്കാം. പ്രവൃത്തിരംഗത്ത് യാദൃശ്ചികമായി അനുഭവപ്പെടാവുന്ന തടസ്സങ്ങളെ തന്റേടത്തോടും, യുക്തിപൂർവ്വവും അഭിമുഖീകരിക്കും. അതുകൊണ്ട് മൊത്തത്തിൽ, ഭാഗ്യവാൻ എന്ന പേര് സമ്പാദിക്കുകയും ചെയ്യും.

പേരിന്റെ മദ്ധ്യത്തിൽ A വന്നിരിക്കുന്നതിനാൽ താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ കൂടുതൽ നന്മകൾ പ്രതീക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. പുതിയ പദ്ധതികൾ ശാസ്ത്രീയമായി ആവിഷ്കരിക്കുവാൻ കഴിവുള്ളവനായിത്തീരും. താൻ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തൊഴിലിനെ പുരോഗമനത്തിലേക്കു നയിക്കുവാൻ തൻമൂലം പ്രാപ്തനാവുകയും ചെയ്യും. തന്മൂലം, സ്നേഹിതരാലും, സഹപ്രവർത്തകരാലും പ്രകീർത്തിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യും.

ജന്മസംഖ്യ ഒന്നാണ്. അതോടൊപ്പം I എന്ന അക്ഷരം പേരിന്റെ ഇടയിൽ വന്നിരിക്കുന്നതിനാൽ, പുരുഷ പ്രായത്തിലേക്കു കടക്കുന്നതിനു മുമ്പായി ആരോഗ്യകാര്യങ്ങളിൽ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതായി കാണുന്നു. അല്ലാത്ത പക്ഷം, ഞരമ്പുസംബന്ധമായ പ്രശ്നങ്ങൾ അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടിവന്നേക്കാം. മുൻ കരുതലുകളും പ്രതിവിധികളും കൈക്കൊള്ളാൻ പ്രാപ്തനാണെന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേണ്ടത്.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 1 ആകുന്നു. സൂര്യന്റെ ആധിപത്യമുള്ള സംഖ്യയാണ് ഒന്ന്. താങ്കൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടുന്ന പ്രഥമ ഗണനീയനായ യുവാവായി വളർന്നു വരും. അതിനുതക്ക വ്യക്തിപ്രഭാവം രൂപത്തിലും, സ്വാഭാവത്തിലും, പെരുമാറ്റ രീതിയിലും, പ്രവർത്തന ശൈലിയിലും ദർശിക്കുന്നതാണ്.

മികച്ച സുഖസൗകര്യങ്ങളിൽ അതിയായ പ്രതിപത്തിയുള്ളവനാണ്. അതിനുവേണ്ടി ചിലവു ചെയ്യുവാൻ മടിക്കാത്തവനും, നേതൃത്വം വഹിക്കുവാൻ കഴിവുള്ളവനുമായിരിക്കും.

ആരുടെ മുനിലും തലകുനിക്കുന്നവനല്ല. ആരുടെയെങ്കിലും കാലുപിടിക്കുവാനും തയ്യാറല്ല. മനസ്സിൽ തോന്നുന്ന കാര്യം തുറന്നുപറയുവാൻ മടിക്കുകയില്ലതാനും. അതുകൊണ്ട് വിരോധികൾ വർദ്ധിച്ചിരിക്കും. പക്ഷേ തന്റെ ചില പ്രത്യേക സ്വാഭാവമഹിമകൊണ്ട് മറ്റുള്ളവർ ആകർഷിക്കപ്പെടും. ഒരു കാര്യത്തിന് ഇറങ്ങിത്തരിച്ചാൽ പൂർണ്ണ വിജയം കൈവരിക്കാതെ പിന്മാറുന്ന പ്രകൃതക്കാരനല്ല. ഗഹനങ്ങളായ ശാസ്ത്രവിദ്യകൾ വേഗം വശമാക്കും. കലാഭിരുചി പ്രദർശിപ്പിക്കും.

താങ്കൾ 28ാം തീയതി ജനിക്കുകയാൽ സുന്ദരനും, സൗമ്യ സ്വഭാവക്കാരനുമായി വളർന്നു വരും. മറ്റുള്ളവർക്ക് വേദനാജനകമായ വാക്കുകളോ, പ്രവൃത്തിയോ തന്നിൽനിന്നും ഉണ്ടാവുകയില്ല. കൂടാതെ, പൊതുവെ ശുദ്ധഗതിക്കാരനാകയാൽ, ഒരു പരിധിവരെ മറ്റുള്ളവരാൽ കബളിക്കപ്പെടാനും മതി. എന്തു സംഭവിച്ചാലും കഷ്ടപ്പാടുകൾ വരുമ്പോൾ, വിധിയിൽ വിശ്വസിച്ചു ആശ്വാസം കണ്ടെത്തുന്നവനായിരിക്കും. ഇത് മനഃസമാധാനത്തിനു വഴി തരും.

**വിധിസംഖ്യയുടെയും സംയുക്ത വിധിസംഖ്യയുടെയും ഫലങ്ങൾ**

വിധിസംഖ്യ കണക്കാക്കുമ്പോൾ താങ്കൾ ജനിച്ച മാസവും, വർഷവും കൂടെ കണക്കിലെടുക്കുന്നു. പക്ഷേ ജന്മസംഖ്യയുടെ കാര്യത്തിൽ ജനനത്തീയതി മാത്രമാണ് ആധാരമാക്കുന്നത്. 1 മുതൽ 9 വരെയുള്ള അടിസ്ഥാനവിധിസംഖ്യകൾ ബാഹ്യമായ അഥവാ ഭൗതികമായ വശങ്ങൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. മറ്റുള്ളവരുടെ കണ്ണിൽ താങ്കൾ എപ്രകാരം കാണപ്പെടുന്നു എന്നാണ് പ്രസ്തുത സംഖ്യകൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നത്. നിങ്ങളുടെ ആന്തരിക അന്തസ്സത്തെ മനസ്സിലാക്കണമെങ്കിൽ സംയുക്ത വിധിസംഖ്യയാണ് വിശകലനം ചെയ്യേണ്ടത്. നിങ്ങളിൽ അന്തർലീനമായി കിടക്കുന്ന, അദൃശ്യമായ കഴിവുകളെയും സ്വാധീനശക്തികളെയും കണ്ടുപിടിക്കുവാൻ സംയുക്ത വിധിസംഖ്യ സഹായിക്കും. യഥാർത്ഥത്തിൽ നിങ്ങളുടെ വിധിയും ഭാവിയും ഈ സംയുക്ത വിധിസംഖ്യ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു.

വിധിസംഖ്യ 3ഉം സംയുക്തവിധിസംഖ്യ 39ഉം ആകുന്നു. ചിന്താശക്തി വർദ്ധിക്കുന്നതിനും, നിഗമനങ്ങളിൽ എത്തിച്ചേരുന്നതിനുമുള്ള പ്രത്യേക മാനസിക കഴിവുകൾ പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന സംഖ്യയാണ്. കാര്യകാരണസഹിതം വിചിന്തനം ചെയ്യാനുള്ള പ്രാപ്തി വിശേഷതരമായിരിക്കും. തന്റെ പ്രവൃത്തികൾ സ്വയം വിമർശിക്കും, വിശകലനം ചെയ്യും. സഹപ്രവർത്തകരെ അപേക്ഷിച്ച് ഉയർന്ന മാനസിക ശക്തി പ്രകടിപ്പിക്കും. പക്ഷേ ഇത് സാമ്പത്തിക നേട്ടം കൈവരിക്കണമെന്നില്ല. താങ്കൾക്ക് അതൊരു പ്രശ്നം അല്ലെങ്കിൽ തന്നെയും മറ്റുള്ളതിൽ ചേരും പ്രകടിപ്പിക്കും. ശത്രുക്കളുടെ കാര്യത്തിൽ യാതൊരു കുറവും ഉണ്ടാവുകയില്ല. അതിനാൽ മുൻകരുതലുകൾ ആവശ്യമാണ്. പ്രവൃത്തി മണ്ഡലത്തിൽ ഉയർച്ച ഉണ്ടാകുമെന്ന് വിശ്വസിക്കാം. പണം ഉണ്ടാക്കുവാൻ എളുപ്പ മാർഗ്ഗങ്ങൾ ആരായുന്നതിൽ വിരുതനായിരിക്കും. എന്തെല്ലാം നേടിയാലും കൂട്ടംബത്തിന്റെ സമാധാനം കണ്ടെത്തണമെങ്കിൽ വളരെ ഏറെ ശ്രമിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അല്ലാത്ത പക്ഷം പൊട്ടിത്തരികൾക്കുള്ള സാധ്യതകൾ കുറവല്ലെന്ന് ഓർമ്മ ഇരിക്കട്ടെ.

**സംയുക്ത നാമസംഖ്യാഫലങ്ങൾ**

അക്ഷരങ്ങൾക്ക് അക്കങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന തത്വം ലോകത്താദ്യമായി അവതരിപ്പിച്ചത്

ആർഷഭാരതത്തിലെ ഋഷീശ്വരന്മാരാണെങ്കിലും, അതു പ്രയോഗത്തിൽ കൊണ്ടുവന്ന് പ്രചാരം നൽകിയത് പാശ്ചാത്യരായ സംഖ്യാശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലൂടെ ആണ്. ഇതുകൊണ്ടാണ് ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരങ്ങളുടെ പരൽസംഖ്യ കൂട്ടി നാമസംഖ്യ കണ്ടുപിടിക്കുന്നത്.

നാമസംഖ്യയും അതിനാധാരമായ സംയുക്തനാമസംഖ്യയും അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വവും ഭാവിയും പ്രവചിക്കാവുന്നതാണ്.

നാമസംഖ്യ 7ഉം സംയുക്തനാമസംഖ്യ 43ഉം ആയതിനാൽ, വിപ്ലവകരമായ ചിന്തകളിലും പ്രവൃത്തികളിലും തൽപരനായിത്തീരും. തന്മൂലം അകാരണമായി ശത്രുക്കളെ സമ്പാദിക്കും. വാർദ്ധക്യത്തിലും ബുദ്ധികൂർമ്മതയ്ക്ക് യാതൊരു കുറവും സംഭവിക്കുകയില്ല. എവിടെയും സ്ഥിരമായി കഴിയുകയില്ല. സർഗ്ഗശക്തിയും, വാക്ചാതുര്യവും രചനാകൗശലവും ഉള്ളവനായിത്തീരും.

ചില പ്രത്യേക സാഹചര്യങ്ങളിൽ 43 വളരെ ഭാഗ്യദായകമാണ്. പക്ഷേ, വിപ്ലവം, തോൽവി, തടസ്സങ്ങൾ ഇവയെല്ലാം സൃഷ്ടിക്കപ്പെടുന്നു. അതിനാൽ ഭാവിയിലേക്കു വേണ്ടുന്ന കാര്യങ്ങളിലൊന്നും ഈ സംഖ്യക്കു സ്ഥാനം കൊടുക്കരുത്. അംഗീകരിക്കുകയുമരുത്.

**ദാമ്പത്യ ജീവിതം**

ജന്മസംഖ്യ ഒന്നായതിനാൽ, കൗമാരത്തിൽത്തന്നെ പ്രേമബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. പെൺകുട്ടികൾ തന്നോട് അമിതാവേശം കാണിക്കുവാൻ ഇടയാകും. പക്ഷേ ഉത്തമ ഭാര്യയെ കണ്ടെത്തുന്നത് വളരെ വൈകി ആയിരിക്കുവാനാണ് സാധ്യത. ഇതിനു വിപരീതമായി, എടുത്തുചാടി കാലേക്കുട്ടി വിവാഹിതനാകാൻ നിർബന്ധിതനായാൽ, ദാമ്പത്യജീവിതം താരതമ്യേന സൈരത കുറഞ്ഞതാവാം എന്നാണു സൂചന. മാതാപിതാക്കൾ പ്രത്യേകം സൂക്ഷിക്കേണ്ട കാര്യമാണ്.

**ആരോഗ്യം**

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ ഒന്നായതിനാൽ കാഴ്ചയിൽ ഗാഢീര്യമുള്ളവനായിരിക്കും. ഹൃദ്രോഗവും രക്തസമ്മർദ്ദവും പരിമിതമായ അളവിലാണ് കാണപ്പെടുന്നതെങ്കിൽ പോലും ഉടൻ പരിശോധന നടത്തണം. ആരോഗ്യകാര്യങ്ങളിൽ പ്രതിവിധിക്കാണ് പ്രധാന്യം കൊടുക്കേണ്ടത്. ഉദരസംബന്ധമായ അസുഖങ്ങളോ, ദഹനക്കുറവോ അനുഭവപ്പെടാം. ഇവയ്ക്കെല്ലാം ഫലപ്രദമായ മുൻകരുതലുകൾ താങ്കൾക്കു കൈക്കൊള്ളാവുന്നതാണ്. കണ്ണിന്റെ കാര്യം പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണം. 19, 28, 37, 55 എന്നീ വയസ്സുകളിൽ ഏതെങ്കിലുമൊരു തരത്തിൽ, ആരോഗ്യസംബന്ധമായി പ്രധാനമായ ചില മാറ്റങ്ങൾ സംഭവിക്കാവുന്നതാണ്. ഓരോ വർഷവും, ജനുവരി, ഒക്ടോബർ, ഡിസംബർ എന്നീ മാസങ്ങളിൽ പ്രത്യേകം ജാഗ്രത പാലിക്കണം. ഭക്ഷണത്തിൽ ചെറുനാരങ്ങ, ഓറഞ്ച്, ഈന്തപ്പഴം, ഇഞ്ചി, ഉണക്കമുന്തിരിങ്ങ, ചീരവർഗ്ഗങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്.

**തൊഴിൽ**

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ ഒന്നായതിനാൽ ഉന്നതാധികാരമുള്ള സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥനോ, പൊതുമേഖലാ രംഗത്ത് വ്യവസായപ്രമുഖനോ ആകുവാനുള്ള യോഗ്യതയുണ്ട്. പക്ഷേ സ്വന്തം നിലയിൽ വ്യവസായം നടത്താൻ ഇറങ്ങിത്തീരിക്കാതിരിക്കുന്നതാണു നല്ലത്. സ്വകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജോലിയോ, കാർഷിക മേഖലയോ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് ഫലപ്രദമായിത്തീരും. ബഹുമുഖപ്രതിഭാശാലിയാകയാൽ, ആത്മാർത്ഥമായി ഏർപ്പെടുന്ന തൊഴിലിൽ അഭിവൃദ്ധി ഉണ്ടാകുമെന്ന് ഉറപ്പാക്കാം. കലാപരമായ കാര്യങ്ങളിലും, രാഷ്ട്രീയത്തിലും, മതപ്രവർത്തനത്തിലും ശോഭിക്കും എന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. കീഴ്ജീവനക്കാരുടെ സ്നേഹാദരങ്ങളും, മേലധികാരികളുടെ അഭിനന്ദനങ്ങളും ഒന്നുപോലെ സമ്പാദിക്കുവാൻ കഴിവുള്ളവനാണ്. അതിനാൽ ഉദ്യോഗം ഭരിച്ചാൽ ഉന്നതസ്ഥാനത്ത് എത്തിച്ചേരും എന്നത് ഉറപ്പാണ്. പക്ഷേ മനം മടുപ്പിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും പ്രവർത്തനശൈലി മേലധികാരികളുടെ പക്ഷത്തുനിന്നും ഉണ്ടായാൽ അത്യുഗ്രമായി പ്രതികരിക്കുകയോ, ഒരു പക്ഷേ രാജിവയ്ക്കുകതന്നെയോ ചെയ്യുവാൻ മടിക്കുകയുമില്ല.

**ഒന്ന് ജന്മസംഖ്യയുള്ള പ്രധാന വ്യക്തികൾ**

മഹാനായ അലക്സാണ്ടർ, ആനി ബസന്റ്, വി.വി. ഗിരി, ഒമാർ ഷെറീഫ്, സത്യജിത് റേ, നർഗ്ഗീസ്, ജനറൽ ജെ.എൻ. ചൗധരി, ജീൻ ജാക്വസ് റൂസ്സോ, ഡോം മോറേസ്, സ്വരൺ സിംഗ്, അജിത് വഡേക്കർ, രജീന്ദർ സിംഗ് ബേഡി, ഹബീബ് തൻവീർ, ആർ.കെ. നാരായൺ, ശിവാജി ഗണേശൻ, ക്യാപ്റ്റൻ ജെയിംസ് കുക്ക്, ഇന്ദിരാഗാന്ധി, റിച്ചാർഡ് ബർട്ടൻ, ബിഥോവൻ, ആൽബർട്ടോ മൊറാവിയ, സി. രാജഗോപാലാചാരി, വിജയ് അമൃതരാജ്, മർളിൻ മൺറോ, ലൂയി പാസ്ചർ, വിസി വിജയനഗരം, നേപ്പാൾ രാജാവ് ബിരേന്ദ്ര, ലാലാ ലജ്പത് റായ്, ജനറൽ കെ.എം. കരിയപ്പ, ഡേവിഡ് ലിവിംങ്സ്റ്റൺ

**പരിഹാരങ്ങൾ**

താങ്കളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്തുന്നതിനും, പ്രവർത്തന മണ്ഡലം കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കിത്തീർക്കുന്നതിനുമുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുമായുള്ള ഡിജിറ്റൽ സംഖ്യാശാസ്ത്രം ഉപകരിക്കുന്നത്. താഴെ കാണിച്ചിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിശ്ചയമായും താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ വിജയം കൈവരിക്കുവാൻ സഹായിക്കും എന്ന് ഉറപ്പാക്കാം.

**1. ശുഭദിനങ്ങൾ**

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 1 ആണ്. ജന്മസംഖ്യയാണ് ആരുടെയും ജീവിതത്തിലെ സുപ്രധാനമായ അക്കം. 1,2,10,11,19,20,28,29 എന്നീ തിയതികൾ താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ പ്രാധാന്യമുള്ള കാര്യങ്ങൾക്കായി തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്നതാണ്.

1 ജന്മസംഖ്യ ആകയാൽ, താങ്കൾക്ക് ഏറ്റവും ശുഭകരമായ വാരങ്ങൾ, അതായത് ആഴ്ചയിലെ ദിവസങ്ങൾ ഞായർ, തിങ്കൾ ഇവ ആയിരിക്കും. കൂടാതെ ചൊവ്വ, വ്യാഴം ഇവയും ഉത്തമഫലങ്ങൾ നൽകാം. പക്ഷേ, വെള്ളി, ശനി ഇവ ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണ്. അതുകൊണ്ട്, പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾക്കുവേണ്ടി മുൻകൂട്ടി പരിപാടികൾ തയ്യാറാക്കുമ്പോൾ, ഉത്തമവാരങ്ങളും, ശുഭദിനങ്ങളും ഒരുമിച്ചുവരുന്ന തിയതികൾ കലണ്ടറിൽ നോക്കി കുറിക്കുന്നതു വളരെ നന്നായിരിക്കും.

**2. സംഖ്യകളുടെ പൊരുത്തം**

ജന്മസംഖ്യ, വിധിസംഖ്യ, നാമസംഖ്യ ഇവയാണ് ഒരു വ്യക്തിയുടെ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സ്വാധീനം ചെയ്യുന്ന സംഖ്യകൾ.

താങ്കളുടെ കാര്യത്തിൽ ഇവ **1 , 3 , 7** ആകുന്നു.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തപ്പെടുപോകുന്ന സംഖ്യകൾ 2,3,9 ഇവയാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ A I Q എന്നീ അക്ഷരങ്ങളും ശുഭദായകമാണ്.

താങ്കളും പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെടുന്ന എല്ലാസംഖ്യകളും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തമുള്ളവയായിരിക്കണം. അതായത്, പ്രസ്തുത സംഖ്യകളുടെ ചലനപ്രവണത ഒരേ തരത്തിലായിരിക്കണമെന്നു സാരം. അല്ലാത്തപക്ഷം പരസ്പരം ഇവതമ്മിൽ സംഘട്ടനവും, പൊരുത്തക്കേടും അനുഭവപ്പെടാം. താങ്കൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന വീടിന്റെയും, വാഹനത്തിന്റെയും നമ്പർ എല്ലാവിധത്തിലും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയോട് പൂർണ്ണപൊരുത്തമുള്ള സംഖ്യയായിരിക്കണം. വീടിന്റെയും, വാഹനത്തിന്റെയും സംഖ്യകൾ മാറ്റാൻ നിർവാഹമില്ലെങ്കിൽ, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയോട് ഐക്യവും, പൊരുത്തവുമുള്ള ഒരു സംഖ്യ വരത്തക്കവണ്ണം വീടിനും, വാഹനത്തിനും ഉചിതമായ പേരു നൽകാവുന്നതാണല്ലോ. അതേ നിയമം വച്ചുനോക്കുമ്പോൾ, സ്ഥിരമായി താമസിക്കുവാൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെയും, രാജ്യത്തിന്റെയും പേരിൽനിന്നും ഉളവാകുന്ന നാമസംഖ്യയും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയോട് കൂറുള്ളതായിരിക്കണമെന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേണ്ടത്. അപ്പോൾ താങ്കളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ വിജയകരമാവും.

**3. മറ്റു വ്യക്തികളുമായുള്ള പൊരുത്തം**

2,3,9 എന്നീ സംഖ്യകൾ ജന്മസംഖ്യയായിവരുന്ന വ്യക്തികളുമായി ഇടപഴകുമ്പോൾ പ്രത്യേക സുഖാനുഭൂതി ഉളവാകും. പക്ഷേ 5 ജന്മസംഖ്യയായുള്ള സ്ത്രീപുരുഷൻമാരുമായുള്ള അടുപ്പം സുഖമോ, ദുഃഖമോ പ്രദാനം ചെയ്യണമെന്നില്ല. എടുത്തുപറയാവുന്ന അനുഭവങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ ഉണ്ടാവുകയില്ല. ബിസിനസ്സിലായാലും, ജീവിതത്തിലായാലും, പങ്കാളിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ ഈ വസ്തുത ഓർമ്മയിരിക്കട്ടെ.

**4. നിറങ്ങൾ**

സ്വന്തം വസ്ത്രധാരണത്തിൽ, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യക്കും, വ്യക്തിത്വത്തിനും ഉപോൽബലകമായി വരുന്ന നിറങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുക്കണം. മഞ്ഞയും, സ്വർണ്ണ നിറവുമാണ് താങ്കൾക്ക് നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. സ്വർണ്ണ മാലയോ, മോതിരമോ ധരിക്കുന്നതും ഗുണം ചെയ്യും. സിരാകേന്ദ്രങ്ങളെ സാന്ത്വനപ്പെടുത്തുന്നതിനും, ശക്തി പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതിനും മേൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട നിറങ്ങൾ ഉപകരിക്കും എന്ന് ഓർമ്മയിരിക്കട്ടെ. പ്രസ്തുത നിറങ്ങൾ പുശിയിട്ടുള്ള മുറികളിലെ താമസം സുഖപ്രദമായ അനുഭവമായിരിക്കും. അപ്പോൾ നല്ല ഉറക്കവും, വിശ്രമവും, ഉണർന്നൊഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ അസാധാരണമായ ഉന്മേഷവും അനുഭവപ്പെടാതിരിക്കുകയില്ല. തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് മേൽപ്പറഞ്ഞ നിറങ്ങൾ യോജിക്കുകയില്ല

എന്നു കരുതുന്നപക്ഷം, തുവാലയിലോ, കഴുത്തിലെ ടൈയിലോ ഈ നിറങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം.

**5. സംഗീതം**

സംഖ്യകളും, സംഗീതവുമായി ഒരു പ്രത്യേക അഭിനിവേശം ഉള്ളതായി ശാസ്ത്രജ്ഞർ കണക്കാക്കുന്നു. അവരവരുടെ ജന്മസംഖ്യക്ക് ഉതകുന്നതും, തന്മൂലം സ്വയം ശക്തിയും, പ്രചോദനവും നൽകുന്നതുമായ സംഗീതം തിരഞ്ഞെടുത്ത് ദിവസവും കേൾക്കണം. തലച്ചോറിൽ അതിന്റെ പ്രവർത്തനം നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കും.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 1 ആകയാൽ മാർഷ്യൽ സംഗീതം നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. തന്മൂലം കൂടുതൽ ആവേശകരമായ അനുഭൂതി ഉണ്ടാകും.

**6. അനുകൂലമായ ദിക്ക്**

സൂര്യന്റെ ദിക്ക് കിഴക്കാണ്. 1 ജന്മസംഖ്യ ആകയാൽ ഏതുകാര്യത്തിന് ഇറങ്ങുമ്പോഴും, ആദ്യം കിഴക്കോട്ട് നാലുചുവടുവെച്ചതിനുശേഷം മാത്രം ആവശ്യമായ ദിക്കിലേക്ക് നടക്കുന്നതാണ് ഉത്തമം. കൂടാതെ, പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ ചിന്തിക്കുകയും, തീരുമാനിക്കുകയും, ആരംഭിക്കുകയും ഒക്കെ ചെയ്യുമ്പോൾ തന്റെ സ്വന്തം ദിക്കായ കിഴക്കോട്ട് തന്നെ അഭിമുഖമായി ഇരിക്കുന്നതാണ് കൂടുതൽ ശുഭകരം എന്ന് അനുഭവത്തിൽനിന്നും മനസ്സിലാകും. പഠനമുറയിലും, ഓഫീസിലും ഇതേ ദിക്കിലേക്ക് മേശ തിരിച്ചിടുന്നത് ഫലപ്രദമായിത്തീരുമെന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. ബുദ്ധി വർദ്ധിക്കുന്നതിനും, അതുവഴി എളുപ്പത്തിൽ പ്രശ്നപരിഹാരങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനും സാധിക്കും.

**7. ഏകാഗ്രതയും, ധ്യാനവും, പ്രാർത്ഥനയും**

ഈശ്വരൻ മനുഷ്യനു നൽകിയിട്ടുള്ള ഏറ്റവും വലിയ ദാനമാണ് മനസ്സിനെ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രത്യേകശക്തി. നിരന്തരമായ പരിശ്രമം വഴിയായി ഏകാഗ്രതയും, ധ്യാനശക്തിയും വർദ്ധിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ താങ്കൾക്ക് സാധിക്കും. താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുടെ ഫലപ്രാപ്തി വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ഇതു സഹായിക്കുകതന്നെചെയ്യും. പക്ഷേ സാധാരണഗതിയിൽ പ്രസ്തുത ശക്തിയുടെ ഒരു ചെറിയ അംശംപോലും മനുഷ്യർ ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കാണുനില്പ്. താങ്കളുടെ പ്രയോഗക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഒന്നേ ആവശ്യമുള്ളൂ - ദൃഢനിശ്ചയം മാത്രം.

ഒന്നാമതായി താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുടെ അർത്ഥവും, വ്യാപ്തിയും, പ്രതീകവും എന്താണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുകയാണ് ഏറ്റവും മുഖ്യമായിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത സംജ്ഞയോട്, വൈകാരികമായി ഇണങ്ങിച്ചേരുവാനും, മാനസ്സികമായ അടുപ്പം സ്ഥാപിക്കുവാനും കഴിയണം. എങ്കിൽ, ചുരുങ്ങിയ സമയംകൊണ്ട്, താൻതന്നെ ഈ സംഖ്യയുടെ ഭാഗമായിത്തീർന്ന അനുഭവം ഉണ്ടാകാതിരിക്കുകയില്ല. പ്രാചീനഭാരതത്തിൽ വലിയ പ്രാധാന്യം കൽപ്പിച്ച് വിപുലപ്പെടുത്തിയെടുത്ത ഒരു തത്വസംഹിതയും ജീവിതക്രമവുമാണ് ഇത്. വിദ്വാൻമാരായ നമ്മുടെ ഗുരുക്കന്മാർ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള മന്ത്രങ്ങളും, പൂജകളും അവരുടെ ഗവേഷണത്തിന്റെയും, ജീവിതാനുഭവങ്ങളുടെയും പരിണിത ഫലങ്ങളാണ്. ഈശ്വരനാമമോ, പ്രത്യേക ശബ്ദങ്ങളോ ആവർത്തിച്ചു ഉച്ചരിക്കുന്നതുകൊണ്ട്, മാനസികമായി വളരെയേറെ ശക്തി നേടാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

ഗൗരവമായ പരിപാടികൾക്ക് തിയതി നിശ്ചയിക്കുവാനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നേരത്തേ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ. ഇപ്രകാരം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട തിയതിയിലേക്ക് ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ ഉറ്റുനോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കണം. ഉദ്ദേശിച്ച കാര്യത്തിന്റെ വിജയകരമായ ഫലസമാപ്തി മാത്രമായിരിക്കണം മനസ്സിൽ. യാതൊരു കാരണവശാലും, സംശയം ലവലേശം പാടില്ല. എങ്കിൽ നിശ്ചയമായും വിജയം നിങ്ങളുടേതായിരിക്കും.

മേൽപ്പറഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നടപ്പാക്കാൻ തുടങ്ങിയാൽ ഉടൻടി എല്ലാം നാടകീയമായി വിജയിച്ചു കൊള്ളും എന്ന് ദയവായി ധരിക്കരുത്. ഉറച്ച തീരുമാനവും, നിരന്തരമായ പരിശ്രമവും, ക്ഷമയും, അതിനുപരി ആത്മവിശ്വാസവും ആവശ്യമായിട്ടുള്ള ഒരു സ്വയം പരിവർത്തന രീതിയാണ് ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അല്ലാതെ ജാലവിദ്യയൊന്നും അല്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കണം. സമയവും, സാവകാശവുംകൊണ്ടു മാത്രമേ ആന്തരീകമായ വ്യതിയാനങ്ങൾ നേടിയെടുക്കുവാൻ നമുക്കു സാധിക്കുകയുള്ളൂ. അതിനുശേഷം മാത്രമാണ് ബാഹ്യമായ വിജയസാധ്യതകൾ തെളിഞ്ഞു വരുന്നത്. ക്ഷമയോടെ പരിശ്രമിക്കുക.

ആശംസകളോടെ,  
[www.astrolovematch.com](http://www.astrolovematch.com)